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Deva, 1937 augusztus 5
Kiadóhivatal : „Corvin” könyvnyomda

Deva város vízvezetékének és csator- 
Házasának kérdése

A hosszú idők óta vajúdó városi 
vízvezeték és csatornázás kérdésének 
megoldásáról sokat hallunk beszélni 
majd itt, majd ott, majd reménykedve, 
majd pedig félve említve és érintve 
a kényes ügyet városunk nagyközön
sége.

Teljesen meg is értjük a lakos
ság helyzetét. Nincsen a városnak egy 
lakosa sem, a ki ne kívánná városunk 
fejődését, forgalmának megfelelő szint
re való emelését, mert hiszen a for
galomtól lehet csak várni a munka
alkalmat, az ipar és kereskedelem 
helybeli fellendülését. Mindhárom pe
dig azt eredményezné, hogy városunk 
lakóssága jobb anyagi helyzetbe és 
lehetőségbe jutna.

Általánosan tudott dolog, hogy 
az ipar és kereskedelem csak oly 
helyeken fejlődhetik, a hol mindazon 
feltételeket megtalálja, a melyek élet- 
feltételeinek szükségelt tényezői. Ahol 
a tényezőket megtalálta, ahol azokat 
felszolgálják, ott megtelepszenek s 
viszonzásul megadják a kereseti lehe
tőségeket, a forgalmat s odahozzák a 
forgalmi életnek a vérét, a pénzt, 
mint a munkának ércbe sűrített ér
tékét.

Városunk évtizedek óta csak vajú
dik, mert hiszen fejlődésnek nem mond

Az újságíró 
naplójából...
Dévai mulatság családi körökkel, min

denki ismer mindenkit, ugyanazok az arcok, 
ugyanazok a kialakult körök, helyesebben 
ugyanolyan gondosan elhatárolt körök. A mu
latságot a szent jótékonyság nevében rendezik, 
melyért vannak áldozatos szivek és fáradtsá
gokat nem ismerő munkakészségek. A jó mun
ka után édes a pihenés! Ámde mulatságren
dezés előtt, közben, vagy utána a nézeteltéré
sek egész tömkelegé. Legegészségesebb azon
ban, ha az összes akták lezárása után, mert 
igy nem megy semmiben sem az eredmény 
rovására. Sem az anyagi, sem az úgynevezett 
erkölcsi eredmény csökkenésére. Amikor pe
dig elkerülhetetlenül a mulatság közben tör
ténik a szent törekvés érdekében, jó lehetőleg 
a színfalak között elintézni, halkan, hogy egy 
szófoszlány se jusson a szórakozóközönség 
fülébe, nyiltszinen semmiesetra sem. Bár ez 
a legjobban szórakoztatja a közönséget, s ha 
kínos is sokaknak, beleavatkozni senki sem 

hatjuk azt, hogy évenként egynéhány 
uj ház épül szerényebb keretek kö
zött s csak néha-napján egy minden 
kényelemmel berendezett lakóház. Az 
uj adminisztrációs palota elkészültével 
vájjon mikor fog egy hasonló fedél 
alá kerülni? Azt hiszem a jelenleg 
élők közül vajmi kevesen fogják azt 
megérni. Ha az ipar és kereskedelem
nek legelemibb élet-tényezői megvol
nának, hasonló nagyságú épületek 
gyors egymásutánban nőnének, mert 
szükség volna reájuk, munkások, szak
emberek, kereskedők, idegen város
beliek jönnének városunkba, akik Deva 
fekvésének előnyeit úgy használnák ki, 
hogy abból nekünk, a város lakossá
gának is kijárna a megillető haszon
részesedés. Megcsi/iálnók, mert meg 
kellene csinálnunk a fürdő várost, a 
melyről most csak álmodozunk és só
hajtozunk utána, mert ennek a jelen
leg elérhetetlen kívánságnak óriási elő
nyeit mindannyian igen jól tudjuk.

Ezzel szemben mi a mai hely
zet ? Iparunk gyermek cipőiben jár bár
mennyire is igyekeznek szakembere
ink, kereskedelmünk, bankéletünk csak 
pang s ezt bizonyítja az is, hogy egy 
ittlevő komoly és nagy pénzintézetünk 
elmenekül innen, mivel nincsen piaca 1 
Máshova viszi pénzét, oda, ahol lük

akar. Hadd bonyolódjon le valahogy, ennek a 
látványosságnak és a fülnek kellemetes, iz
gató mellékzörejnek, csemegének ára nincs 
a költségvetésben, külön kiadást tehát nem je
lent. A közönség is ingyen kapja, de csak 
azért előre nem lehetett műsorba állítani. Ez 
csak igy „kapásból" jött, azért is sikerült jól.

Dévai mulatság! Húsz liter bor, egy 
félhordó sör és negyven üveg szódavíz volt a 
forgalom. Még egy kiskocsmának is kevés 
vasárnapi forgalomnak. Meg is látszik a han
gulaton! Ezt a nagy italforgalmat is az öre
gek bonyolítják le, hagyományból. A fiatalok
nak nincs pénze ... Elég ha belépő jegyre te
lik, sokan még azzal is bliccelnek ...I A mu
latságnak főkelléke az ital, hozzátartozik a 
hangulathoz. Az ital meg a cigányzene. Cigány
zene is van? Nem is lehet hallani. Órákon 
keresztül sikong a saxofon, sehol egy csen
des hallgatónóta, egy elmerengő dal, valami 
a mulatónak is! Nem kívánja senki? Kiment 
a divatból, elüldözte, száműzte a modern 
világ... ?

A flekken, mititésütő orrcsavaró füstje 

tet az élet.
Kétségbeesve kellene itt állanunk, 

ha nem lenne meg annak a lehető
sége, hogy e tespedésből kiutat talál
junk, ha nem lenne meg annak az 
eshetősége, hogy szilárd ösvényre lép
jünk, amely az ipar és kereskedelem 
nagy közlekedési útjára vezet.

Ez az ösvény pedig a város víz
vezetékének és csatornázásának léte
sítése. Előttünk e nagy miinek a léte
sítéséhez azonban nem elegendő két- 
három embernek akaratereje. Ha azt 
akarjuk, hogy könnyebben éljünk, e 
város minden egyes lakójának meg
értéssel kell a kérdést magáévá tennie 
s egyesült akarattal és erővel közösen 
azon munkálkodnia, hogy a cél elér
hető legyen. Mi az oka azonban an
nak, hogy közönségünket e kérdés két 
csoportba osztja? A válasz igen egy
szerű. A tehetősebbek érzik e két mű 
létesítésének szükségét s mivel az 
anyagi terhektől nem rettegnek any- 
nyira, azt vállalják is. A kevésbbé 
tehetőseket azonban mint lidércálom 
kiséri az újabb terhektől való félelem, 
ami magától értetődő. Íme itt a két 
csoport, alapjában véve pedig a máso
dik csoport sem ellensége a két léte
sítménynek. Egyet akarnak, de félnek 
a kiviteltől, az újabb közterhektől.

Házasság. Millgram Erzsébet Déva 
Pullwer József Bucarest f. hó 8-án d. u. 5 órakor 
házasságot kötnek Déván, Reg. Carol II Nr. 1. 
alatt, Salamon-féle vendéglőben. Ismerőseiket, 
rokonaikat ezúton meghívják.

terjeng a levegőben, a kerti mulatság velejá
rója, íevegörontója, Megkergült világunk sza
lonképessé tette az egykori cigánypecsenyét, 
a nagyvásárokból átültette az elegáns kerti
mulatságok csemegesorozatába, száműzve on
nan csupaiz turoscsúszákat és illatos csirke
paprikásokat. Kíkergette a vargabéleseket, hi
deg szárnyasokat, beplántálta a jazzt, a ci- 
gánypecsenyét és az ingujban való táncolást, 
tökéletes összhang! Akinek igy is jó, találja 
örömét benne. Kiki a maga Ízlése szerint... !

Az egyik rendező táncosnőjét átkéri a 
barátja, erre a zenéhez megy elhallgatatja. 
Tiz perc múlva hasonló eset, az előbbi táncos 
visszafizeti a tréfát. A közönség első esetben 
nevet a tréfán, másodszor már haragszik, de 
úgy sem törődik a véleményével senki.

Az óramutató lassan-lassan kettő felé 
cammog... ! Koránkelő emberek hazaszál
lingóznak !

Két órakor néhány rendező hazakiván- 
kozik! Erre kifizetik a zenét és «vége a mu
latságnak» kiáltással feloszlatják azt. Mint a 
kávéházban zárórakor ... így is jó ... !

Régi világ ittmaradt kesergője, busán 
bandukol hazafelé, a néptelen uccákon. Saját 
gondolatain, idő és emberek változásán kese
regve ...
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a közelmúlt napokban egy arra hiva
tott bizottság s a közönség örömmel 
látta a szorgos sietést, amellyel a nyil
vános helyiségeket végiglátogatták s 
intézkedéseket tettek. Néhány helyi
ség bejárását rendelték el, amennyi
ben nem tesznek eleget a kapott uta
sításoknak.

Ám hamarosan kitűnt, hogy a kö
zönség érdekében tett egészségügyi 
szemle, mely összefüggésben van a 
tiphusjárvány terjedésének meggátlá- 
sával, mellékvágányokra siklott.

Távol áll tőlünk a szándék, hogy 
védelmére keljünk azoknak, akik a 
törvény rendelkezéseit be nem tartják, 
csak nagyon különösnek tartjuk, hogy 
ez a szemle összeköttetésbe került az 
egészségügyi taxák befizetésének kér
désével, melyhez semmi köze annak 
a szemlének, melynek a közönség 
örült, mert az egészsége megvédésé
nek biztosítását látta benne. Az egész

A postakitzlekedés
az egész ország területén sok panaszra 
adott okot. Ez késztette a központi 
vezérigazgatóságot arra, hogy foko
zott figyelmet tanúsítson a panaszok 
orvoslására. Ennek érdekében sokol
dalú intézkedéseket tett, melynek re
mélhetőleg hamarosan kedvező ered
ményeit fogjuk tapasztalni.

A panaszok sorozatához mi is 
szolgáltathatunk a megye minden ré
széből befutó panaszokat. A Zsilvöl- 
gyében az a szokás, hogy a vonatba 
dobják a leveleket, igy remélik azt 
biztonsággal rendeltetési helyére jut
tatni. Az esti vonat viszi a leveleket, 
egy ilyen levél két nap alatt jut el 
Dévára, Aradra, holott másnap reggel 
már kihordva a címzett kezében kell 
lennie. A Zsilvölgyéböl Clujra küldött 
levél két napig fut, nem is beszélve 
arról, hogy Satumare és Oradea, vagy 
Cernăuți, București vagy távolabb 
fekvő helyekre mikor érkezik meg.

A dévai róm. kath. egyháztanács a 
legényegylettel és az egyház női egyesületei
nek bevonásával 1937 augusztus hó 22 én jó- 
tékonycélu nagy nyári mulatságot rendez.

A mulatság, mely már a délelőtti sörö
zéssel kezdődik, a valóságos tündérkertté át
varázsolt zárda kertben lesz megtartva.

A rendezőség a különféle nyári szórako
zások és szépségverseny mellett értékes nyere
ményekkel bíró TOMBOLA beállítását is ter
vezi.

A kitűnő ételeket és italokat kedves házi
asszonyok fogják árusítani és kedves leányok 
fogják kiszolgálni.

Nagy meglepetés lesz a megjelent közön
ségnek a teljesen modernül beállított NAGV- 
SZABÁSU TŰZIJÁTÉK, mely este 10 órakor 
lesz megtartva.

A mulatság tiszta jövedelme a felépítendő 
katholikus Otthon céljait fogja szolgálni, miért 
is már ezúton is meghívjuk áldozatkész közön
ségünket és egyházunknak barátait és kérjük, 
hogy személyes megjelenésével és áldozat
készségével egyházközségünk ügyét támogassa.

4 rendezöbizottság.

ségügyi taxákat be kell fizetni az 
arra kötelezetteknek és természetes, 
hogy ezt ellenőrzik és az ellene vétő
ket megbüntetik. A bizottság tagjai 
idejét ilyen és hasonló ügyekkel le
kötni nem szabad akkor, mikor a vá
ros területén rengeteg szennyes butik 
van, mely bezárásra vár. Az egészség
ügyi taxák befizetésének ellenőrzését 
elvégzik egész kicsiny hatáskörrel és 
tudást igénylő szervek s bosszantó 
látni, hogy fontosabb szerepkörre utalt 
hivatalnokok, akiktől a város egész
ségi nyugalmát és biztonságát várjuk, 
türelmüket vesztve várják a végnél
kül! viták lezárását, hogy az igazi 
egészségügyi szemlét, igazán drága 
idejükből rabolva, lefolytathassák.

Tessék szétválasztani a két mun
kát, hogy a város egész területe, mi
nél hamarabb ellenőrzés alá kerül
hessen, mert ezt kívánja a város kö
zönsége és a közegészség . . .

Ezzel szemben mutattak egy Párisból 
3 nap alatt érkezett levelet és Ameri
kából egy levelet, mely 10 nap alatt 
érkezett meg. Ilia—Marosillye két nap 
Dévára, Amerika tiz nap, kettőt le
számítva itt, nyolc nap. — Nagyon 
szép !

Nálunk éjjel egy órakor is végig
zörög a városon a postaládákat össze
gyűjtő kocsi, amit feltételezünk, hogy 
azonnal továbbítanak is. Díván tehát 
nem lehet hiba. Hogy lehet mégis, 
hogy az itt 7 órakor a postaládába 
dobott levél, csak két nappal később 
jut el Hațegre, Hunedoarára, Lupenibe, 
nem is beszélve a távolabbi helyek
ről. Minek akkor éjjel összeszedni a 
leveleket ! ?

Ajánljuk az illetékes köröknek, 
tegyék tanulmány tárgyává megyénk 
postaviszonyait is és sürgősen tegye
nek valamit a postatovábbitás meg
javítása érdekében.

Aipestes=Peștisul Mare=n 

a Barcsayak ősi birtokának parkjában 
nagyszabású népünnepélyt rendezett 
az ottani ref. férfi és nőszövetség, me
lyen a környékről mintegy kétezer 
ember jelent meg. A délutáni órákban 
lóversenyt rendeztek. Hét ló indult, 
az első dijat Fehér Dénes vitte el, a 
másodikat Daradics Fábián, a harma
dikat Köpeczi László. Este nyolc óra
kor sorsolták ki a dévai ügyészségi 
megbízott jelenlétében, akit a minisz
térium az engedély megadása alkal
mával a sorsolás ellenőrzésével meg
bízott, a sorsjáték tárgyát képező hin- 
tót hámokkal és 2 szép lóval. A sze
rencsés nyerő Biró István Domokosé 
hărăui gazda volt, aki a III. seria 68 
számú sorsjeggyel lett a hintó boldog 
tulajdonosa. A mulatság nagyon jó 
hangulatban, késő éjszaka ért véget.

Nagy szilvatermés
! ígérkezik a megye területén, különö- 
’ sen a szegénylakósságu részén, a mely- 
■ nek értékesítésétől nagyban függ az 
ottani lakosság anyagi jóléte. Igen 

; fontos, hogy a szilvatermés értékesi- 
ț tése kellő sikerrel történjen. Mint ar

ról értesülünk, az érdekeltek Dr. Miocu 
Romulus megyei prefektushoz fordul
tak ez ügyben, aki ígéretet tett, hogy 
az ügyet kézbe veszi s mindent el fog 
követni, hogy a legjobb eredményt 
érje el.

Az érdekelt lakosság nagy öröm
mel vette ezt az ígéretet s nagy remé
nyekkel néz az értékesítési akció elébe.
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Árkaim! wétei!
Családi okokból átadó a

.SALON GRETA«
(Sámuel A.) kézimunka üzlet 

DÉVÁN, Piața Unirii 13 sz. alatt.

»

PAPP JENŐ fodrászterme PETROȘENI 
Str. Anton Pan 74.

Pontos és higiénikus kiszolgálás, úgy üzleté
ben mint háznál.

^adna-Lipovára
utazók olcsó és kitűnő ellátást kapnak a »Gara« 

Lakatos féle szállodában és vendéglőben.
RASBNA, állomással szemben.

Kereskedelmi utazóknak árkedvezmény’

A közegészségügyi bizottság 
mint azt már jeleztük, megkezdette 
egészségügyi razziáját, melynek ered
ményeként több italmérést, étkezdét, 
pékmühelyt s a közegészséggel össze
függő helyiséget látogatott meg. Több 
helyiség bezárása iránt intézkedett, 
miután azok nem feleltek meg a tisz
taság legelemibb szabályainak sem.

Felhívjuk a bizottság figyelmét a 
Reg. Carol és A. Mureșan uccák tor
kolatánál lévő levezető csatornára, 
ahol valóságos szemétlerakodóhely 
alakul ételmaradékokból, büzhödté téve 
a levegőt.

Járványos időkben megtudakol
ható lenne, honnan kerülnek ezek e 
forgalmas helyre, a város szivében. Mi 
lehet akkor a kültelkeken... ?
sswsaaBaaBBnaiiBBaMMaMBamHMB

Adás-vétel!
g Több kisebb és nagy ház eladó ■
■ Sürgősen és olcsón eladó egy 80 holdas a 
a erdő 6 Kim. a várostól. — 4 drb. rövid- ■ 
■ kereszthuros zongora olcsón eladó. — Egy ■ 
a ujtipusu sülyesztős Singer varrógég telje- a 
a sen uj állapotban eladó. — Veszünk és ■ 
“ eladunk állami értékpapírokat és bont. ■ 
M Megszerzünk útlevelet és mindenféle bizo- H 

nyitványt stb.

§ Bővebbet Birou de Informațiuni ■ 
și Agentură Comercială n

J DEVA, Piața Unirei No. 17. (Az udvarban)) i 
fă H

Hirdessen

A Mi MEGYÉNKBEN!

Egészségügyi razziát tartott

Fundația pentru Școală
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A Zsidó Nőegylet
vasárnap a Zsidó ifjúsággal karöltve kerti 
mulatságot rendezett az uj Zsidó Otthon
ban, melyet ezalkalommal nyitottak meg. Nagy 
és szépszámú közönség jelent meg úgy a dé
lutáni műsoron, mint az esti táncmulatságon. 
A délutáni műsor keretében szerepeltek : 
Salamon Kató, aki prológot mondott. Iritz Alice 
(Temesvár) román tánccal és groteszk tánccal, 
majd rózsa tánccal, Friedman Kató román sza
valattal, Ádler Zseni énekszámokkal, a «Jancsi 
és Juliska» mesejátékban : Pollák Lea, Weisz 
Bébi, Kállai Kató, Breier Kató, Friedman Kató, 
Silberberg Klári, Salamon Kató, Salamon Joli. 
Pollák Rózsi, Máyer Lili, Gertler Manyi, Sá
muel Évi, Rotfman Ági, Húsz testvérek, Grün- 
vald Kató, Rubin Eszti, Pollák testvérek. A 
szereplők igen ügyesen mozogtak a színpa
don. Külön kell kiemelni a műsorból Iritz 
Alice táncait, melyek többet nyújtanak, mint 
az gyermektől várható volna, továbbá Breier 
Kató és Kállai Kató párosjelenetét, mely ki
fogástalan műkedvelői teljesítmény volt, akik 
Sámuel Évi bevonásával a «Babaiskola» jele
netet adták elő. A közönség lelkesen tapsolta 
a szép kiállítású táncokat és szereplőket, aki
ket özv. Nuszbaum Józsefné tanított be, bá
mulatos türelméről és gyermekszeretetéről 
tanúságot téve. A zongorakiséretet is kiválóan 
látta el és Radványné Rutkay Emma «A ba
kancsvár» gyönyörű meséjét olvasta fel, mely
ben nemcsak a gyerekek, a felnőttek is élve
zetes szórakozást nyertek. A müsorszámokat 
Rosenberg István konferálta be, R ipapori 
Izsó az Otthon vezetősége nevében üdvözölte 
a vendégeket, ismertetve a Zsidó-Oithon ala
pításának történetét és annak eddigi műkö
dését. A rendezőség szép és eredményes 
munkát végzett. A mulatság kitűnő hangulat - 
ban a reggeli órákban ért véget.

Skócia.
Skótunk beáliitott rengeteg gyermekével 

egyik aberdeeni fényképészhez és megkérdezte 
tőle:

— Mennyibe kerül a fényképezés ?
— Tucatja öt shillingbe, — felelte a 

fényképész.
Erre skótunk gyorsan megszámolta a 

gyerekeit, majd kijelentette:
— Csak tizenegy .. . Köszönöm, akkor 

majd eljövünk jövőre.

I ».

LOTERIE de STAT 
Már kaphatók 

a
II. OSZTÁLY 
szerencsés 
SORSJEGYEI
HÚZÁS
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1937

Olvasóközönségünk szives elnézését kérjük la
punk késedelmes megjelenéséért, mely 
technikai okokra vezethető vissza. Ele
get téve olvasóink tekintélyes része 
kívánságának is, lapunk ezután 
CSÜTÖRTÖKÖN jelenik meg, 
mint az a múltban is volt.

Kadsösvegyeií, hadirokkasstaSí, 
nyugdíjasok életbenlétét igazoló és mind
azon okmányok, melyek járandóságuk felvéte
léhez szükségesek a pénzügyminisztérium bé- 
lyegigazgatóságának 61901 sz. május 25-én 
kelt rendelkezése szerint bélyegmentések.

Hsuazetkösí Mintavásár lesz aug. 
15.—szept. 3 ig Várna bolgár városban. A bol
gár vasutak ez alkalomból 70% kedvezményt 
adnak személyeknek és 50% tarifaengadményt 
áruszállításoknál. A bolgár hajók 50% utazási 
és ingyen áruminta szállítási kedvezményt ad
nak a mintavásárra utazóknak. A kiállítás 
vezetősége a kiállítási fülkék és világító rek
lámok részére ingyen villanyáramot szolgáltat. 
Bővebb felvilágosítást nyújt a dévai Kereske
delmi és Iparkamara.

A Keresk. és Iparkamara 131366 
sz. pénzügyminisztériumi rendelkezésre hivat
kozással közli a B. N. R. újabb Intézkedését, 
melyszerinf minden formalitás nélkül be lehet 
hozni az országba román bankjegyeket. Azok
nak kivitele az ország területéről szigorúan 
tilos, Az országból kiutazók 2000 Lei ércpénzt 
vihetnek magukkal.

Vidéki előfizetőinket kérjük, hogy megbízásaik
kal egyidejűleg válaszbélyeget is mellé
kelni szíveskedjenek, amennyiben a kért 
felvilágosításokra levélben óhajtanak vá
laszt kapni.

Befőzéshez celofánt használjon, 
kapható LAUFER V. könyvkeres
kedésében Déván.

már nem csak álom ...

BUCAREST
BUDAPEST 
BERLIN
PARIS
LONDON
BECS

......... és luxushajón az óceánon 
át...

AMERIKA
ÁZSIA 
AFRIKA

SZÉP A VILÁG!

Külföldre utazók, a Kereskedelmi 
és Iparkamara közlése szerint a Pénzügymi
nisztérium, illetve a B. N. 131366 sz. julius 
20-án kelt rendelkezése szerint, minden külön 
engedély nélkül vihetnek ki külföldre a már 
előbb közölt 2000 Lei ércpénz mellett 2000 Lei
nek megfelelő idegen valutát. Csehkoronáf, 
pengőt és schillinget összesen és személyen
ként azonban fenti összeg keretében csak 
1000 Lei erejéig.

Építőiparosok nyári mulatsá
ga. A dévai építőiparosok nemrég megalakult 
szakegyiete könyvtára és berendezésének meg
vásárlása céljára Perian Péter polgár- 
mester védnökségével kertimulatságot rendez 
e hó 8 án vasárnap a vár meletti mezőn. Tom
bola és különféle szórakozási lehetőségről 
gondoskodnak, közönségük részére. A szépnek 
Ígérkező mulatságnak bizonyára nagy közön
sége lesz.

Ka olcsón, divatosan és jói akar 
öltözködni, vegye meg a «PÁRISI D1VAT« 
legújabb számát, kapható minden könyvkeres
kedésben és újságos bódéban.

Weszetímaeskák vannak...! Özv. 
Szombati Ferencné rákosdi—Răcăști-i lakost 
megharapta a macskája, majd pár nappal ké
sőbb Szombatiné Marillái Lajosné nevű barát
nőjét is. Nem tulajdonítottak nagyobb jelentő
séget a dolognak, csak a napokban, amikor a 
macskán a veszettség tünetei kezdtek mutat
kozni. Mindkettőt Ciujra szállították a Pasteur 
intézetbe, kezelésre.

Jémagavíseletii
fiú, aki legalább két középiskolai végzettség
gel bír tanulónak felvétetik LAUFER V. 
papirkereskedésében, DEVA-n.

SCHÀFFER LIPÓT 
rum és coguacgyára 
PETROȘENI

Ajánlja: SPECIÁLIS RUM és LIKŐR készít
ményeit. o-o KAPHATÓ MINDENÜTT! o-o

I „București
I szálloda, kávéház és vendéglő, elsőrendű i 
I Ppfrncpni jaaz-zenekar > | r clioșeili, TUiajd' : Bachrach Béla j

Minden este 8 órakor már 
kapható ujságárusitóknál a

„JÓ ESTÉT"!
a nyolc oldalas, kitünően szer
kesztett Cluj-kolozsvári estilap, 
mely a legfrissebb politikai hí
reket, eseményeket és hunyad- 
megyei híreket hozza.

ÁRA 1 LEI.
Látta már ön is a legújabb 4 sze

mélyes veekend felszerelést, rozsdamentes ét- 
kezőeszközökkel, bakelit tányérokkal és csé
székkel, hygienikus, tökéletes kényelmet nyújt 
hétvégi kirándulásoknál, váltakozóknak, fater
melőknek, utazóknak. Vulcan-Fieber táskában 
konvalin, lemosható béléssel, rendkívül ízléses 
és praktikus kiállításban 2 4 személyeslkészle- 
tek megtekinthetők és kaphifó V. Laufer 
papirkereskedésében Déván.

Fundația pentru Școală
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Sport
A Jiul sportklub

vasárnap tartotta meg rendkívüli közgyűlését, 
mely a csapat »A« ligába való kerülésével elő
állott kérdések megoldása miatt vált szüksé
gessé. Dr. Lăpădatu elnök nyitotta meg a 
közgyűlést és pár szóban megindokolta a köz
gyűlés összehivásának indító okait. Utána Ro- 
manescu mérnök szólalt fel. Kérte az elnököt, 
hogy a közgyűlés nevezzen ki egy interimar 
bizottságot, mely a jelenlegi vezetőség mellett 
intézze el az előállott kérdések megoldását. 
Lépjen érintkezésbe a Társulat központi igaz
gatóságával a Klub segélyezése érdekében, 
továbbá a Federajíaval, hogy az »A< liga 
csapatai részére milyen hivatalos pénzügyi 
kötelezettségek járnak. Ezután majd a bizott
ság költségelőirányzatot készít, melyszerint a 
felemelt kiadások fedezésére megállapítható le
gyen a tagsági dijak felemelése is. Szóba ke
rült egy jónevü edző szerződtetésének gondo
lata is és az elnök bejelentette, hogy már ed
dig három trénerrel folynak tárgyalások.

jövő vasárnap újabb rendkívüli közgyű
lést tartanak, melyen a bizottság beszámol 
munkájáról és a melyen megtörténnek a vég
leges határozatok.

Olimpia P. T. T. Arad — Cfr. Simeria 
if j. 4:2 (0:2)

Gyenge mezőnyjátékkal az első félidőben 
a vasutasok jól állották meg helyüket. A máso
dik félidőben az aradiak magukhoz ragadták a 
vezetést és teljesen uralták a mezőnyt. (H.)

Tenniszverseny
A Cfr. Piski—Simeria sportklub házi ten- 

niszversenyt rendezett néhány vendég részvé
telével a következő eredménnyel : Ifjúsági ver
senyszámok: egyes döntő: Czégenyi-Zeidner II. 
győzött : Czégenyi, 6:3 —6:1. Férfi páros 
döntő : Oprea, Czégenyi-Zeidner, Nónay, győ
zött: Oprea, Czegényi — 6:3—6:8 —6:1. 
Egyes női döntő : Kovács—Jula, győzött : Ko
vács, 6:4-6: 4. Vegyes páros döntő: Gola, 
Oprea—Jula, Strömpl, győzött: Gola—Oprea, 
6 : 3—7 :5. — Senior számok : Férfi egyes 
döntő : Gola —Sebeșan, győzött : Gola 4:6 — 
6:1 —6:1. Férfi páros: Gazda—Kotsis-Se
beșan -Dombi, győzött: Gazdi—Kotsis, 6: 4— 
6:4.

TEKE-SPORT
Deva „Greci“ — Hunedoara 

Revansmérkőzés
Vasárnap d. u. 3 órakor tartotta Déván 

a »Greci« pályán revins mérkőzését a vajda
hunyadi teke-csapat, mely a csapaton kívül 
szépszámú drukkerekkel felszerelve érkezett.

A hazai drukkerrel nagy lelkesedése da
cára is a második túráig Vajdahunyad tartja 
az iramot, mig az utolsó két túrában a dicsé- 
retreméltó » Greci® csapata magasan kiemel
kedő technikai tudása kezd érvényesülni és 
megérdemelten szerzi meg magának a győ
zelmet.

Az eredmény a négy túrás játékban a 
következőkben alakult ki : Déva 154, Hunyad 
141 fa. (M-ci)

Olcsó 7 napos
utók ura a

Püspökfürdőben
Băile Episcopești — lângă Oradea

Viktoria szállodába
Transilvánia »
Dacia »

875 Lei
1155 »
1295 »

f A hétnapos utó= 
• kúrában bentfoglaltatik 
napi háromszori elsőrendű étlap szerinit 
étkezés. Szoba, kénes-, gyógy- vagy 

Hullámfürdő.

Az olcsó hétnapos u t ó k u r a 
aug. 21-én kezdődik, a fenti 

árak mellett szezon végéig 
meghosszabbítható.

Kívánatra orth. kóser étkezés. * Vasúti kedvezmény. 
Forró iszapfürdők és pakolások.

Románia egyetlen Hullámfürdője.

Vidám sorok
iw im sausa—nn—

Amerika
Dél-Dakota egyik városának egyik tekin

télyes polgára vakbélgyulladásban megbetege
dett s a városi kórházba szállították.

A helyi újság esti kiadásában aznap a 
következő hir jelent meg:

„Közszeretetben álló polgártársunkon, 
Smith Georgon a városi kórházban a holnapi 
nap folyamán vakbélmütétet hajtanak végre 
Nevezett polgártársunk özvegyet és három 
árvát fog hátrahagyni".

Klbic.
Tulok ur, aki nem ette kanállal az észt, 

egy kártyapartinál kibicelt.
Két kereskedő játszott, váltakozó szeren

csével, hol az egyik nyert, hol a másik.
Tulok ur fokozódó idegességgel nézte a 

játékot, majd felállt és dühösen igy szólt:
— Ezt nem lehet nyugodtan végignézni. Hi

szen maguk nem tudnak játszani !
— Honnan veszi ezt? — kérdezte az 

egyik.
— Honnan? Mióta itt ülök, hol az egyik 

veszti el a partit, hol a másik.

Jósnőnél.
— Nagysád nemsokára el fog utazni és 

a betegséget még hírből sem fogja ismerni.
— Ajaj, ez nagy baj.
— Miért ?
— Mert én medika vagyok.

Párisi vicc.
— Magát csalással vádolják. Közönséges 

rézgyűrűket adott el aranygyűrű helyett.
— Pardon, én csak letértem az arany

alapról.

Megóhajtott regényesség.
Macera és neje megnézik a Tristan és 

[zöldét. Előadás után azt mondja Maceráné :
— Ach, Adolf, micsoda gyönyörűség lehet 

úgy meghalni, mint Izolda. Tudod, én is egy 
ilyen szerelmi halált szeretnék.

— Aber geh, — legyintett Macera, jó 
lesz neked egy vakbélgyulladás is.

Petrozsény=
Petroșeni

Petresc Palaton 42 éves bányászt az a- 
ninosai üzemből helyezték át Petrillára. Első 
Ízben ment le az uj munkahelyére és amikor 
valamilyen szerszámért kijött a felszínre, elszé
dült, összeesett és meghalt. A boncolás van 
hivatva megállapítani a halál okát. Több gyer
mekes családja maradt hátra.

Dr. BERKOVITS LAJOS ügyvéd 
és

BREIER OLGA
aug. 15-én d. u, 4 órakor tartják esküvőjüket 
Déván, (Str. Cálugáren 2.) melyre rokonokat, 
ismerősöket, jóbarátokat ezúton hívnak meg.

Fényképezőgépek, fotócikkek, 
tenniszrakettek, hurok, 

gummijátékiabdák 
és tenniszlabdák

nagy választékban kaphatók

LAUFER V.
papirkereskedésében DEVA-n.

bbbbbbbbbubbbbbbbbbbbbubbnbbbbbbbb

Mindennemű irodai munkát román 
iratok fordítását, iratok, okmányok 
beszerzését vállalom. Cim a kiadóban.

sssxs ..miki seas jjmjmi1 '-i'n ama 
A nyaralásuk megakadályozta abban, 
hogy sorsjegyet vegyenek ?
Nem veszítettek semmit, mert

250 Leiért 
újra megkezdhetik a játékot. 

SSa Colectura Oficiala-hoz
megyei föelárusitójához 

Deva: Librăria Laufer V.
8S3SIS sFrnîfiffi !

kedvezményei, előfizetői részére :
Vidéki előfizetők a Fehérkereszt szálloda 

éttermében az éttermi árakból 10 százalék 
engedményben részesülnek.

Moravetz Testvérek r.-t. Timlșoara-i ze- 
nemükereskedés a legutolsó negyedévi nyugta 
beküldése ellenében, minden előfizetőnek, 
portomentesen 10 darab kottát küld.

Minden előfizetőnek jogában áll évente 
kétszer egy-egy 10 szavas apróhirdetést, nem 
üzleti jellegű tartalommal, igénybe venni.

Mindennemű nyomtatványmegrende
lésnél a „CORVIN“-nyomdában 10% ár
engedmény.

Eladó!
két modern felszerelésű

mozi
»Ehrnemann« vetítőgép komplet fel
szereléssel. Dynamo márvány kapcsoló 
táblával. Lichton hingos berendezés.

Cim a kiadóban.

Nyomatott a .Gnrvta* vUlanyarőra berandatatt könyvnyomdájában Déva .
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